
 

ΕΠΕΡΩΣΗΗ:  

1. Αφοφ ςφραγίςατε το Αθλητικό Στάδιο τησ Κζρκυρασ, τι μζτρα ζχετε πάρει 

για την επαναλειτουργία του, την δυνατότητα προετοιμαςίασ των αθλητών 

και την ςτήριξη των εραςιτεχνικών ςωματείων;  
 

Σζςςερα χρόνια τϊρα,  δεν κάνατε τίποτα για μια ςειρά  αιτιματα απαραίτθτων 

επιςκευϊν και νζων καταςκευϊν ςτο Ακλθτικό κζντρο ςτθν Κζρκυρα. Για ζνα 

ςκζπαςτρο, για τον εξοπλιςμό με ακλθτικό υλικό, για τθν αποκατάςταςθ του 

φκαρμζνου ταρτάν, τθν ςυντιρθςθ του μοναδικοφ φυςικοφ χλοοτάπθτα , του 

ευπρεπιςμοφ και τθν περιποίθςθ και των υπολοίπων χϊρων του Κολυμβθτθρίου και 

του κλειςτοφ Γυμναςτθρίου.  

Σζςςερα χρόνια τϊρα μασ παραμυκιάηετε είτε με δικζσ ςασ υποςχζςεισ είτε 

αναπαράγοντασ τισ υποςχζςεισ του κ. Αυγενάκθ είτε με Μνθμόνια ςυνεργαςίασ με 

τθν ΓΓΑ, είτε με τον ΕΓΑ !!! 

Μόλισ πριν λίγεσ μζρεσ με προκλθτικό τρόπο πιρατε τα ςυγχαρθτιρια του 

Πρωκυπουργοφ για το μζχρι ςιμερα «ζργο» ςασ ςτον ακλθτιςμό  και τα « Ιόνια 

2030» επιβεβαιϊνοντασ ότι ςτο κοινό ςασ όραμα τθσ  «ανάπτυξισ» δεν χωράνε   

ςφγχρονεσ, επαρκείσ και αςφαλείσ ακλθτικζσ εγκαταςτάςεισ. Εμπαίηετε και 

προκαλείτε ,όταν μετά από 19 επερωτιςεισ τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ , 

κινθτοποιιςεισ του ακλθτικοφ κόςμου, ςτισ οποίεσ μάλιςτα απαξιϊςατε να 

παρευρεκείτε, οφτε ζνα ςκζπαςτρο δεν ζχετε καταφζρει να προχωριςετε. 

Αντί να φροντίςετε εςείσ και θ Κυβζρνθςι ςασ να αποκαταςτιςετε ηθμιζσ να 

χρθματοδοτιςετε τα αναγκαία ζργα αποφαςίςατε να ςφραγίςετε το τάδιο, 

επειδι είναι επικίνδυνθ θ εξζδρα.  

Αλλά και μετά τθν ςφράγιςθ κανζνα μζτρο δεν  ζχετε πάρει για την 

επαναλειτουργία του, την δυνατότητα προετοιμαςίασ των αθλητών, μαθητών και 

την ςτήριξη των εραςιτεχνικών ςωματείων; Σε μια εποχή που δεκάδεσ Κερκυραίοι 

δίνουν εξετάςεισ για ςώματα αςφαλείασ όπωσ πυροςβεςτική , «γυμναςτική 

ακαδημία» (ΤΕΦΑ). 

Σελικά ,μιπωσ υπονομεφετε τον εραςιτεχνικό ακλθτιςμό: Αφοφ αφινετε να 

καταρρζουν οι ακλθτικζσ υποδομζσ. Μεταφζρετε ςτουσ Διμουσ τα ζργα για τα 

γιπεδα Ποδοςφαίρου μετά από  4 χρόνια απραξίασ. Ακόμα και θ 

πολυδιαφθμιηόμενθ υποχρζωςθ ενίςχυςθσ των Ακλθτικϊν ωματείων τθσ 

Περιφζρειάσ μασ ,προκειμζνου να καλφψουν ζξοδα μετακίνθςθσ για τθ ςυμμετοχι 

τουσ ςε αγϊνεσ Πανελλθνίων Πρωτακλθμάτων Ολυμπιακϊν Ακλθμάτων ,γίνεται με 



το ςταγονόμετρο και με αμφιςβθτοφμενθ τθν ιςονομία και αξιοκρατία μεταξφ των 

ακλθτικϊν ςωματείων, γεγονόσ που προκφπτει από τθν διαμαρτυρία ςωματείων. 

Σελικά κζλετε να επαναλειτουργιςει το ΕΑΚ Κζρκυρασ ι εξυπθρετείτε άλλα ςχζδια 

ςτθν περιοχι; 

Οι ακλθτικζσ εγκαταςτάςεισ τθσ Κζρκυρασ φωνάηουν τθν διαχρονικι απαξίωςθ και  

εγκατάλειψθ  , από όλεσ τισ κυβερνιςεισ  ΝΔ-ΤΡΙΖΑ-ΠΑΟΚ, αλλά και των 

περιφερειακϊν και δθμοτικϊν αρχϊν προεξάρχουςασ τθσ ςθμερινισ. 

Φωνάηουν ότι όλοι τουσ ζχουν βάλλει εδϊ και δεκαετίεσ ςε δεφτερθ μοίρα τθν 

αςφάλεια αλλά και τθν ανάγκθ του λαοφ και τθσ νεολαίασ  για ακλθτιςμό και 

αναψυχι.  

Επερωτάται η κ Περιφερειάρχησ: 

1. Σι μζτρα ζχετε πάρει για τθν επαναλειτουργία του ταδίου; 

2. Σι κα κάνετε για τθν ολοκλιρωςθ  του κεπάςτρου για τθν προπόνθςθ των 

ακλθτϊν/ριων με αντίξοεσ καιρικζσ ςυνκικεσ, τθν ανακαταςκευι του ταρτάν 

τθν αποκατάςταςθ των επικίνδυνων χϊρων περίφραξθσ και ςχαρϊν τον 

εξοπλιςμό με ακλθτικό υλικό για τθν λειτουργία του ταδίου: 

3. Τι θα κάνεηε για ηην βεληίφζη και ζσνηήρηζη ηοσ μοναδικού θσζικού 

τλοοηάπηηα ηοσ Νηζιού; 

4. Ποιος  απαγορεύει ηις προζλήυεις ζε ηέηοιοσς νεσραλγικούς για ηην νεολαία 

τώροσς και ηι θα κάνεηε για ηην   ζηελέτφζη με ηο επαρκές ειδικεσμένο 

προζφπικό ποσ  θα ζσνηηρεί , θα λειηοσργεί και θα θσλάζζει ηοσς τώροσς?  

 

Οι Περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 

Γκιςγκίνθσ Ν., Κεφαλλθνόσ Δ., Κολυβά Ε., Μπαλοφ Α., Χαραλάμπουσ Μ..  
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